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Pricujoca zbirka resenih izpitnih nalog je Studentom v pomo¢ pri pripravi na pisni del izpita.
V prvem delu gradiva so podane naloge, pripravljene za tiskanje in razvr§c¢ene po datumih

izpitov. V drugem delu gradiva so podane njihove resitve.

Dovoljena literatura pri reSevanju izpita je izklju¢no strojniski priro¢nik. Diagram h-x je

sestavni del izpitne pole.

Pri reSevanju nalog vam Zelim veliko veselja in uspeha.

Asistent Matjaz RamsSak

HVAC 2020/2021
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HVAC, 05. 02. 2021 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Ra¢unsko s pomocjo tabel resite nalogo za hladilnik vlaznega zraka na spodnji sliki. Temperatura hladilnih povrsin
je 8°C. Rezultate zapisite v tabelo. Bonus 5 % dobite za pravilno grafi¢no resitev na h-x diagramu.

1 (30°C, rel. vlaznost= ??%, N\
200 &evljevi/min ) > 2 (18°C, 60 %)
T[°C] 0[%] X[g/kg] hikike] Xs[g/kg] Stopnja razvlazevanja

1 [%]
Hladilna mo¢

2 kW]
Koli¢ina izloCene vode

[kg/h]

HVAC 2020/2021



HVAC, 05. 02. 2021

2. S pomocjo h-x diagrama grafi¢no resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Rezultat meSanja (tocka 3) je
potrebno dolociti grafi¢no iz diagrama.

5/27

1 (35°C, 40%

2 (90%, temp. hlad. povrsin je 10°C)

Klimatiziran prostor s skupnimi izvori
toplote 3 kW.
Izvor vlage v prostoru je 1.5 kg/h.

4 (21°C, 9 g/kg, 1500 kg/h)

T[°C] o[%] X[g/kg] hiki/kg] Hladilna mo¢ naprave: kW]
tol | 0,6 4, 0,4 1,0
1 Koli¢ina izlo¢ene vode v

napravi: [kg/h]

2
3
4
5
6

HVAC 2020/2021




HVAC, kolokvij, 20.05.2021

Priimek in ime:
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Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. Pisite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na

enote!

1. Racunsko s pomocjo tabel resite nalogo za regenerator vlaznega zraka na spodnji sliki. IzraGunajte uc¢inkovitost
vracanja senzibilne latentne toplote. V primeru kondenzacije, predpostavite 100 % vlaznost na izstopu iz

regeneratorja. Rezultate zapiSite v tabelo.
2 (16 °C, 6 g/kg) < 1(0°C, 30 %, 1000 &evljevi/min)
—> —> 4(??)
3(24 °C, 12 g/kg, 1000 &evljevi/min)
T[°C] ¢[%] X[g/k] hikikg] Xs[o/kg]

B W N -

HVAC 2020/2021

Toplotna mo¢ regeneratorja
[kw]

U¢inkovitost vracanja senzibilne

toplote [%]

Ucinkovitost vracanja latentne toplote

[%]
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HVAC, kolokvij, 20.05.2021

2. S pomoc¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Dolo¢ite temperaturo hladilnih
povrsin v razvlazevalniku 2-3, Ki je pod rosis¢em. Relativna vlaznost v stanju 3 je manj$a od 100 % (razvlaZevanje +
mesanje). V rekuperatorju toplote je izkoristek vraganja senzibilne toplote ns=60 %.

5 (¢ =80 %)

1 4 (28°C, 50%)
Predavalnica B-108,
oo prostornina 640 m@,
6 Ns=60 % stopnja menjave zraka n=3 h,
< — izvor vlage 2 kg/h,
// 2 3(??) izvor toplote 4 kW.
1 (42 °C, 12 g/kg)
T[°C] o[%0] X[g/kg] hiki/kg] Lastnosti razvlazevalnika:
tol 0,6 4, 0,4 1,0
1 hladilna mo¢ [kW]
5 Stopnja razvlaZevanja [%]
3 temperatura hladilnih povrsin [°C]
Rosis¢e stanja 1 [°C]
4
Temp. vlaznega termometra stanja 1
5 ___[°C
6

HVAC 2020/2021




HVAC, 17. 06. 2021

Priimek in ime:
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Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na

enote!

1. Racunsko s pomocjo tabel resite nalogo za napravo na spodnji sliki. Rezultate zapisite v tabelo.

1(32°C, 10 %
2000 m.*/h)

Koli¢ina uparjene vode: 0.5 funt/min

—f

2(2)

1[°C]

o[%]

X[g/kg]

hik/ke]

Xs[g/kg]

Stopnja vlazenja

[%]

HVAC 2020/2021
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HVAC, 17. 06. 2021

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V hladilniku 2-3 je temperatura
hladilnih povrsin pod rosi§¢em. Rekuperator toplote ima ucinkovitost vracanja cutne toplote 80 % (temperaturna
uginkovitost). Ce nastane v rekuperatorju kondenzacija, predpostavite na izstopu 100 % vlaznost.

6 (rel. vlaznost

=90 %
Q 0) >| 5(7)
Izvori toplote: 1000 kcal/h
Izvor vlage: 3 kg/h.
7 3 (¢ =100 %) V=10m*10m*3m
n=2 /h (st. izm. zraka)
/ 2 ~ F
4 (23°C, ¢ =30 %)
1 (33°C, @ =60 %)
T[*C] @[%] Xlg/ke] hii/kg)
Tol+/- | 0,6 4, 0,4 1,0 Moc¢ rekuperatorja [kW]
! Hladilna mo¢ 2-3 [kW]
2
3 Grelna mo¢ 3-4 [kW]
4 Koli¢ina vode 2-3 [kg/h]
5 Koli¢ina vode 5-6 [kg/h]
6
7

HVAC 2020/2021



HVAC, 03. 09. 2021

Priimek in ime:
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Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na

enote!

1. Ra¢unsko s pomocjo tabel reSite napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Pazite na enote (KM=konjska mo¢).
Entalpijo razprSene vode smete zanemariti.

Koli¢ina razprsene

vode 6 kg/h
1 (4°C, 92%, T 2
17 yard®/min) r > 3?9
Grelnik mo¢i 12 KM
T[°C] @[%] Xlg/ke] hii/kg) Xs[g/kg]

HVAC 2020/2021



11/27

HVAC, 03. 09. 2021

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator zraka z
izkoristkom prenosa senzibilne toplote 75% in latentne toplote 63%.

Industrijska hala:
Dimenzije 60m*20m*4m
Izvor vlage 50 kg/h

6 5 o stopnja izmenjave zraka n=1.5 h’!
_ 3 (100 /_"’_) Izvor toplote 50 kW
2 4 (21°C, 40%)

1 (34°C, 70%)

T[°C] Q[%] X[g/kg] hikikg) Znadilnosti prezra¢evalne naprave:
Tol+/- | 0,6 4, 0,4 1,0
Hladilna mo¢ 2-3 [kW]
Grelna mo¢ 3-4 [kW]

Toplotna moc regeneratorja

[kW]

AN | DN | W N —

HVAC 2020/2021
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HVAC, 05. 02. 2021 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna §tevilka:
Ocenjujem pravilnost §tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri raunskih nalogah zaokrozujte Stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Reditev je pravilna, Ce je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafiéno reSitev
vridete na priloZeni diagram. OdCitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, Ze je
vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Cas reSevanja 90 min. Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Raéunsko s pomo¢jo tabel resite hladilnik vlaznega zraka na spodnji sliki. Temperature hladilnih povrsin je 8°C.
Rezultate zapiSite v tabelo. Bonus 5% dobite za pravilno grafi¢no resitev.

Temperatura hladilnih povrSin: 8 °C

1 (30°C, rel. vlaznost= ??%, ~

200 &evljev¥/min ) > ——>  2(18°C, 60%)
T[eC] o[%] Xlgkel o hikike] Xs(e/kg] Stopnja razvlaZevanja
1 %0 |235.44 | 9.204°| $339] 13.5¢ L 2155 [ A0
adiina mo
2 A& 60 +260 | 2P 04 | 13.10 4826 kw] |40
Kolitina izlogene vod
R g A00 & H0 | 2444 | 6.7240 o g.c_’cegngg ‘ ke/h] [fO

X2= f + Xs =0.60+ 1L 10 = 3.860 y/bg
l’ll = 4008 ~ /P + ?-\ébbo(g_fg +O~OO4%2G-/¢’> 28 04 é‘]/c?
g = 1005 £ + bIvo (1.5 + 0007226 - & ) = 29.32 ki /vy o"

1
. AT _ Ta-T . 30— AP °
Y o " o TageaOSiEs /]
47: %wx . ;X/_A:")_(“"%‘- - _'ﬁ )
= ¢ 1A |
Wi Lo ok iteeBaialitie. ¥R
|4—

Xa= 2.20¢% j’{?

k,= 005 .20+ &24p (?,54 0007426+ 30) = 53.7&8 LJ/L’-C?

- o p Z t -~ -3 Jf
Wise =% v b= 4233 l_‘fi < 200 ok ?‘ L) WD‘AZ‘M .
W'g bu/;u GO f}"’@ﬂ

é) = u:,.w alh ~ 01221 "r/_?fi ( 53.3€ ~ 1&’\04)’5— -4.8926 LW
A Af{?’

Wiy = wine 8X = 04214 Hr . (8204~3.960) 8° o 0ug Y
- vt A
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2. S pomo¢jo h-x diagrama grafi¢no reite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Rezultat me$anja (tocka 3) je
potrebno dolociti grafi¢no iz diagrama. Z masnimi pretoki je oznaden pretok suhega zraka, Oditane vrednosti zapisujete na decimalna

mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen &e je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar
ustreza +/- 2mm od¢itane vrednosti na diagramu, Pazite na enote.

1 (35°C, 40%

-
T

3

CA

Sy
P

Klimatiziran prostor s skupnimi izvori

toplote 3 kW.

Izvor vlage v prostoru je 1.5 kg/h.

4(21°C, 9 g/kg, 1

500 kg/h)

2 (90%, temp. hlad. povrsin je 10°C)

— g:E’C] (p,[%] g,ljfks] 11],[;]&3] Hladilna mo& naprave: 9.78% [kW@
1 Kol. izlo¢ene vode v
35 bo AL O 21.0 napravi: 5.3726  [ke/h]
- 4%, 40 3.l 24.% @
3 18.6 63 8.4 4o.0
4=M | 241 58 g L.
> 2.5..8 48 A0 51.2.
b=5
todta S
; - 360 A’J
qu = M;_Q (.it/lqs :P ALIQ_C = if;f/fq, HO A“_ ?' ZDD LJ/[GC?_
g = L“H algse = U0+ I = 4.2 LJ/?
W W 50 o ¥y 1.8 by b L
Vi te ~ AXys =p AX,o = prm——" ?—/—%ﬁ_ 12-3 3v-4 &
k43 Ly
“sroRee aXs < 4t so'glly T 2
“(O‘E[‘Gl 5 m u:'G B g 1 < 0.c6)C -
5 il — 0.5625 = W = 956L5 Lag
u}l‘s"- [4-‘/16 = V‘-"‘fqr A4Soo %/Ll = /fL_CG:Z_S V:flz
Wy = 360 ég/b; e =~ G4o fgg/[/,
Qup =~ g 28l = ago ¢,
gof___{. (940—-397__) LJ A - g3Py LW/
,I«? 26001
. . 14 ~ &£,
Wyag = Wy 8% = 360 ;“/%( i 533¢ 2v

e
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HVAC, kolokvij, 20.05.2021 0% T50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost §tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri raéunskih nalogah zaokroZujte §tevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vri$ete na priloZeni diagram. Odg¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
vaga vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reevanje nalog. Pisite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Racunsko s pomocjo tabel resite nalogo za regenerator vlaZnega zraka na spodnji sliki. Izracunajte u¢inkovitost
vraCanja senzibilne latentne toplote. V primeru kondenzacije, predpostavite 100 % vlaZnost na izstopu iz
regeneratorja. Rezultate zapisite v tabelo.

2 (16°C, 6 g/kg) < <—— 1(0°C,30 %, 1000 evljev’/min)
— —> 4

3 (24 °C, 12 g/kg, 1000 &evljev’/min)

T°C] 9[%] X[g/ke] hiki/kg] Xslwkel Toplotna mot regeneratorja
! 0 30 Ad4b | 2.866 |3 824 M.33 o (1O
2 16 5243 | 4 3426 | M.54 o
3 7Y 6136 | 12 8Y. 6% a4y Uéinkoviét(;st \[rrfianja sen(zi%ne

' . 0 S
4 £.590 oo 1o 26.2 887,024 Hoplote, bon bl Ol 82
Ucinkovitost vracanja latentne toplote
@ X=030: 3824 = 4.14¢ g (bq TH L o

(
o
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2. 866 LU /gg

@ - St = 05243
\
- doos . Ab + C>('7l§‘ 0, 0044 7 b‘/,(.ﬁj = 21.7¢ 4"{/&3
i g .
@ s Al//‘i.ﬂ?. J/
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HVAC, kolokvij, 20.05.2021

2. S pomodjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Dologite temperaturo hladilnih
povrsin v razvlazevalniku 2-3, ki je pod rosis¢em. Relativna vlaznost v stanju 3 je manj$a od 100 % (razvlazevanje +
meSanje). V rekuperatorju toplote je izkoristek vracanja senzibilne toplote 11s=60 %.

5 (¢ =80 %)

1 4 (28°C, 50%)
* Predavalnica B-108,
. prostornina 640 m?,
6 15=60 % stopnja menjave zraka n=3 h’',
< ‘ - izvor vlage 2 kg/h,
5 — 2 3(7) izvor toplote 4 kW.
1 (42 °C, }&%)
T[°C] ¢[%] X[g/kg] hiki/kg] Lastnosti razvlazevalnika:
tol 0,6 4, 0,4 1,0 5342 @
hladilna mog S . kw] =
1 47 92 A9 130 adilna mog& (kW]
) ( L/ stopnja razvlaievanja38~g§ [%] @
G 10. 60 —l(— 1,
3 :) L/ é [/ temperatura hladilnih povrSin 4.0 [°C]@>
29.9 D« A1.7 ﬂQ Agﬂ%\\o(i & de] Rosisce stanja | A6.? [°C] @)
4 AL Az e S - _
28 50 12.0 5&.& Temp. Vlair}{ega termometra stanja 1
= 24,1 [°C]
> @ 1%.0 SO Au.0 —l— @
S ® | vuyo | 42 —(— | 30.2
5= b

° . - ‘V
RECOWENMATO .\ RoSISCE (L,z°c, 4§%> - Aedec ( te=2%°C | FOROENTACUE My
at - ”75' a{nx = 0. 60 < (4r- 23\0><44&{°( {1 = 20.60°C
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HOVAC, 17.06. 2021

Priimek in ime:

20/27

Vpisna $tevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost §tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra&unskih nalogah zaokroZujte Stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Refitev je pravilna, te je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no relitev
vridete na priloZeni diagram. Odgitane vrednosti zapisujte na decimaina mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, &e je
va¥a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Cas regevanja 90 min, PiSite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Ragunsko s pomod&jo tabel resite napravo na spodnji sliki. Rezultate zapigite v tabelo.

Koli¢ina uparjene vode: 0.5 funt/min

1(32°C, 10 % 207
2000 m,*/h) —> 0
T[°C] 0[%] Xlgke] hixing] Xs[g/ke] Stopnja viaZenja
EYA A0 2,104 | bo. A1 | 24.04 20 __74.12 %)
2 | 15.60™ Go.589 5.3¢c| wo A1 | 12,81
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HOVAC, 17.06.2021

2. S pomo¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V hladilniku 2-3 je temperatura
hladilnih povrSin pod rosis¢em. Rekuperator toplote ima u¢inkovitost vraganja ¢utne toplote 80% (temperaturna
u¢inkovitost). Ce nastane v rekuperatorju kondenzacija, predpostavite na izstopu 100% vlaznost.

6 (rel. vlaznost

P =90%) 1 -
Izvori toplote: 1000 kcal/h
Izvor vlage: 3 kg/h.
7 3 (0 =100% V=10m*10m*3m
%/ E _ @ - ’ n= 2 /h (st. izm. zraka)
4 (23°C, ¢ =30%)
1 (33°C, ¢ =60%)
<,
T[°C] o[%] X(gke] hikikg) .5 %
Tol +/- | 0,6 4, 0,4 1,0 Mo¢ rekuperatorja 203 9 kW]
o 33 6o 13.1 82.0 Hladilna mo¢ 2-3 10,20 [kW]
2
5 72.9 Aoo A3 % 63.9 s WODS pon
: 4.5 00 |52 | N8 ™
4 e 3 O 59 20.c Koli¢ina vode 2-3 2,63 8[kg/h]
%0 |5 49,0 G 9.062% | 41.90 S | | Kolitina vode 5-6_0. 95Ekg/h]
516 A16.0 90 410.2 44.30
5|7 2%.¢C bo £0.2 56.0

Bue = d000 kead  HASPL] M ggen LW
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HVAC, 03. 09. 2021 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri radunskih nalogah zaokrozujte $tevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). ReSitev je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafiéno reSitev
vriSete na priloZeni diagram. OdCitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, &e je
vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Ratunske s pomocjo tabel reSite napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Pazite na enote (KM=konjska mog).

Entalpijo razprSene vode smete zanemariti.
Koli¢ina razpriene

vode 6 kg/h
1.(4°C, 92%, < 2
17 yard*/min) r > 302
Grelnik mo¢i 12 KM
T[°C] o[ %] X[g/kg] hiki/kg] Xslg/ke]
4 92 464D |45 ¥R | 5.09&

150591258 [—t— 4224892300
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HVAC, 03. 09. 2021

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator zraka z
izkoristkom prenosa senzibilne toplote 75% in latentne toplote 63%.

=V u-= (60 xLO ¥ t() ubg;
Vo= 1243 "9

. 4.§/Ll = 1200 w ®

— =

< Industrijska hala:
Dimenzije 60m*20m*4m
Izvor vlage 50 kg/h
6 5 stopnja izmenjave zraka n=1.5 h!
< _ 3 (1000/_‘:_) Izvor toplote 50 kW
> 5 21 4@10c, 40%)
1.(34°C, 70%)
T[°C] (P[%] X[g/kg] hikyig) Znadilnosti prezradevalne naprave:
Tol /- | 0.6 0,4 1.0
1 2 Y 71 O 24y Y¢.5 Hladilna mo¢ 2-3 124, 6 (kW]
G |2 28,8% 60 16,52 | 905> Grelna mog 3-4 26 .98 xw
3 6.7 100 6.2 2.5 Toplotna mo¢ regeneratorja
4 71 T SRR 63.24_pw)
G5 [19.4 | 5o |45y [c6a3 x4
(SL 1228 | 64 13.¢5 | %22
S

1.0 wl//x

NS kg A 12.2»?6 L’j//)
L\X*L.\‘UX',V _ WZ/ WA A = g 4

M 3 h 2. wg,/g %GGOA i /[c '(J
Gealwng o al - R - SOEW AL _yq g Sty

2.596 1¢7A RS

AT = 4 Al max = D38 (34= 23.4) = 5195 ¢ -

\ OX > Y ~QXpey = O3 (24,4 = 11,53) = 304’3@/&4
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